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1  Škola 

1.1 Údaje o škole 

Název: Základní škola, Praha 10, Brigádníků 14/510 

Adresa: Brigádníků 14/510, 100 00  Praha 10 

IČO: 47611898 

právní forma: příspěvková organizace 

 

Údaje o vedení školy 

Ředitelka školy: Mgr. Alena Polanská 

Statutární zástupce ředitelky: Mgr. Vlasta Pavluchová 

 

Adresa pro dálkový přístup: 

e-mail: brigadniku@seznam.cz , skola@zsbrigadniku.cz 

webové stránky školy:  www.zsbrigadniku.cz 

 

 

1.2 Zřizovatel 

Městská část Praha 10, Vršovická 68, Praha 10 

1.3 Součásti školy 

 

1.4 Základní údaje o součástech školy 

Přízemní pavilónová škola obklopená zelení se nachází nedaleko stanice metra 

Strašnická. Budova školy má bezbariérové přístupy, na pozemku se nachází velká 

zahrada a skleník. Letos měla škola 476 žáků v 22 třídách.  Součástí školy je školní 

IZO  Součást Město Ulice Č.p. Telefon 

047611898  B00  Základní škola  
Praha 10 - 

Strašnice  
Brigádníků 14  510  274 820 795-6  

181014432 G22 Školní klub 
Praha 10 - 

Strašnice 
Brigádníků 14  510  274 820 795  

112900143  G21  Školní družina  
Praha 10 - 

Strašnice  
Brigádníků 14  510  274 820 795  

mailto:brigadniku@seznam.cz
mailto:skola@zsbrigadniku.cz
http://www.zsbrigadniku.cz/
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družina, která letos pracovala v 7 odděleních s celkovým počtem 181 dětí a 10 žáky ve 

školním klubu. Školní klub navštěvovaly i děti během schůzek s dobrovolníky v rámci 

programu Kompas, do kterého jsme zapojeni.  

     Škola je SMART školou, získala certifikát Aktivní škola, účastní se 

ekologických  projektů společnosti ASEKOL, spolupracujeme se společností Hmat, 

jsme pilotní školou učebnic matematiky dle metody prof.Hejného, jsme zapojeni do 

projektu kolegiální podpory, učitelé přírodních věd letos školu přihlásili do soutěže CO2 

ligy - získali jsme první a druhé místo v celé ČR!!!!!! 

Vedeme žáky k rozvíjení jejich jazykových dovedností, vyučujeme anglický 

jazyk povinně od první třídy. Jako další cizí jazyk nabízíme výuku francouzštiny a 

ruského jazyka. Stále si myslíme, že zrušení možnosti, aby žáci se SPU měli možnost 

docházet v rámci výuky dalšího cizího jazyka na konverzaci z anglického jazyka, byl 

krok špatným směrem. Z personálních důvodů jsme letos nevycestovali do Velké 

Británie.  V zavádění nových technologií se snažíme být inovativní, využili jsme 

nabídky a stali se pilotní školou v rekonstrukci PC místnosti. Zrušili jsme stolní 

počítače a nakoupili novou technologii založenou na platformě SINO ZEROclient - od 

této modernizace si slibujeme větší úsporu energie, méně prachu, tepla od PC a lepší 

pracovní zázemí. Museli jsme zrušit pracovnu PC, abychom měli místo pro vytvoření 

kmenové třídy pro stále se rozrůstající počet žáků naší školy.  Od roku 2007/2008 se 

počet žáků zvedl o 100 dětí. Žáci mají dnes možnost používat počítače ve výuce přímo 

ve třídách, všechny počítače jsou připojeny na vysokofrekvenční internet, jedna PC 

učebna byla zachována, máme 20 interaktivních tabulí, v každé kmenové třídě mají 

možnost žáci tyto tabule používat. Staly se samozřejmostí života školy. 

          Škola není zařazena v síti  škol jako škola speciální, přesto zde pracuje na plný 

úvazek speciální pedagožka, která se věnuje reedukaci.  

a) počet tříd a žáků 

I. stupeň II. stupeň 

Celkem 
běžné třídy 

specializované 

třídy 
běžné třídy 

specializované 

třídy 

14 tříd 0 tříd 8 tříd 0 tříd 22 tříd 

318 žáků  158 žáků  476 žáků 

 

b) průměrný počet žáků na třídu   
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I. stupeň II. stupeň 
Celkem (bez 

speciál.tříd) běžné třídy 
specializované 

třídy 
běžné třídy 

specializované 

třídy 

22,7 0 19,7 0 21,6 

 

ŠD pracovala v 7 odděleních se 181 dětmi. Práce se dařila, nedošlo k zásadním 

problémům. Běžné nedostatky v chování a reakcích dětí se řešily vždy hned s dětmi, 

případně s jejich rodiči. Během roku proběhly celodružinové turnaje v petangue, 

stolním tenise, fotbale. Žáci měli i možnost zúčastnit se 10 dílen zaměřených na 

výtvarnou a pracovní výchovu, pohybové hry či rozvoj logického myšlení. 

 Akcí se děti rády účastnily a bavily je. I letos žáci připravili mnoho pěkných výrobků 

na vánoční tržnici, Den otevřených dveří. Vedeme naše děti k pozitivnímu vztahu 

k práci, děti pracují na školním pozemku, plejí, sázejí a vypěstované rostlinky si nosí 

domů. 

 Během roku děti navštívily filmové představení, divadelní představení v divadle 

v Celetné,  Národní muzeum, sportovní areál Gutovka, dopravní hřiště. Pro odpolední 

činnost využívaly děti školní zahradu s novými herními prvky,  

 Družina pracuje od 7.00 – 18.30 hod. V letošním roce děti docházely včas a 

nebylo potřeba řešit ani pozdní odchody domů.  

       Ve školním roce 2017/2018 fungoval i školní klub. Jeho činnost byla 

přizpůsobena převážně žákům čtvrtých ročníků.  Činnosti byly tedy naplánovány tak, 

aby si žáci odpočinuli a rozvíjeli především sociální a komunikační kompetence. 

Více o ŠD viz zpráva v příloze. 

 

1.5 Materiálně-technické podmínky školy 

 

Materiální vybavení školy 

Místnost Počet Bližší popis 

tělocvična 1 
tělocvična má 640m2, opravenou 
lakovanou parketovou podlahu a nově 
vyznačená víceúčelová hřiště 

posilovna  1 
5 posilovacích stojů, 4 rotopedy, 10 
steperrů, činky, hrazda, žebřiny 

hřiště  1 Tartanová plocha, pískové hřiště na 
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 fotbal. Celá plocha hřiště slouží 

veřejnosti a je majetkem MHMP. 

počítačová učebna 1 32 počítačů 

odborné pracovny  4 

PC učebna, čítárna, dílna, klub, škola 

má vlastní skleník, ale nelze jej 

považovat za učebnu    

žákovská knihovna   1  2946 výtisků 

učitelská knihovna   1   výtisků 

mimořádné učební 

pomůcky 
  

keramická pec, didaktická technika, 

nadstandardní software i hardware, 20 

interaktivních tabulí + software, pro 

notebooky Classmate, vizualizér, 

interaktivní systém E-Beam,  

 

V školním roce 2017/2018 jsme se zapojili do řady akcí. Jako nejdůležitější však 

považujeme celoroční projekt "Jedna škola - jedna kniha". Inspiraci jsme si vzali z 

amerického modelu, kdy principem je, že všichni žáci školy čtou jednu knihu, jeden 

společný titul. S knihou se pak pracuje v různých  předmětem napříč všemi třídami a 

stupni. Cílem bylo podpořit čtenářskou gramotnost, která byla cílem pro tento školní 

rok, ale ukázalo se, že možná daleko větší přínos byl ve spolupráci, kterou tento projekt 

přinesl. Žáci si připravovali práce pro druhé, učitelé začali diskutovat, jak kterou 

kapitolu pojmou a využijí, proběhlo vzájemné čtení a dílny mezi třídami, ukázkové 

hodiny a výtvarné dílny. Projekt vyvrcholil projektovým dnem, který čtení shrnul. Před 

školou se na panelech objevila díla žáků, vítězové soutěže, které probíhala paralelně 

s projektem, byli oceněni audio knihou, CD podepsal sám pan Trojan, který namluvil 

hlavní postavu příběhu, pozvali jsme i pana Lábuse do školy, žáci měli možnost vidět 

loutky, které příběh ztvárnily v divadle, prostě projekt hodnotíme jako úspěšný. Velký 

dík patří panu učiteli Fialovi, který ho prosadil a velmi pomáhal při jeho realizaci všem, 

kteří potřebovali. Aktivním kolegům však poděkování patří také, protože si jejich žáci 

mohli užít čtení knihy jinak, než byli dosud zvyklí. Chcete znát název knihy, kterou 

jsme četli? Její jméno bude uvedeno z další části této výroční zprávy.  

Školní rok 2017/2018 byl zaměřena čtenářskou gramotnost, proto se i učitelé 

účastnili několika seminářů, využili jsme šablony z projektu EU, podali 2 velké projekty 

v rámci výzvy Praha pól růstu, jeden investiční - zažádali jsme o možnost modernizace 

výuky přírodních věd a postavení venkovní učebny, druhý zaměřený na projektovou 
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výuku spojenou s možností pedagogů vycestovat do zahraničí a získat nové podněty po 

moderní výuku. 

Dále jsme podali grant v oblasti prevence soc.-pat.jevů, grant na semináře pro 

rodiče spojené s vysvětlením metod matematiky dle prof. Hejného,  

V létě 2018 proběhla rekonstrukce oken ve třídách na 3. a 4. chodbě školy, 

oprava podlahy v jedné ze tříd, oprava světel v tělocvičně. 

 

1.6 Údaje o školské radě 

Školská rada se ve školním roce 2017/2018 sešla třikrát. Poprvé v září roku 

2017, aby byla informována o stavebních akcích, které proběhly během prázdnin, o 

počtu dětí ve škole (otevírali jsme tři první třídy a museli kvůli tomu zrušit počítačovou 

učebnu, ale přišlo nám neproduktivní neotevřít třídu pro nejmenší, když mají eminentní 

zájem o naši školu). Školská rada byla seznámena s výsledkem šetření ČŠI, která v 

srpnu dorazila do školy na základě 3 stížností, s pozastavením výjezdů na školu v 

přírodě na Horský hotel do Krkonoš, projednala úpravu školního řádu a schválila 

výroční zprávu z uplynulého roku. Školská rada byla také informována o 

připravovaných akcích a projektech. Vzhledem k ukončení mandátu se v lednu 2018 

konaly volby zástupců do školské rady ze strany zákonných zástupců, v dubnu 2018 

potvrdila MČ Praha 10, jako zřizovatel školy, mandát svým zástupců. V květnu 2018 

školská rada schválila hospodaření školy a členové se seznámili se zapojením školy do 

různých projektů a s výsledky zápisu do 1. ročníků na následující školní rok. Školská 

rada byla také seznámena s problémem okolo pozemku školního hřiště. Celá kauza s 

projekty na využití této plochy je nyní v jednání. Spolupráci se školskou radou 

hodnotím i letos jako velmi vstřícnou a bezproblémovou. Zpráva o činnosti je přílohou 

k této výroční zprávě. 

 

 

2 Vzdělávací program školy 

 

Vzdělávacím programem naší školy byl letos pro žáky všech ročníků ŠVP ZŠ 

Brigádníků, 2. verze, č. j. 356/2010. Všechny předměty byly vyučovány dle tohoto 

ŠVP.  
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ŠVP ZŠ Brigádníků je postaven na dvou hlavních pilířích: ROZMANITOSTI A 

OTEVŘENOSTI. Snažíme se bourat bariéry v prostorách školy i v myšlení, dbáme na 

komunikační a studijní dovednosti. Staráme se také o žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Jsme základní školou běžného typu a  snažíme se o skutečně odbornou a 

kvalitní práci týkající se výuky všech dětí.  

 

3 Přehled pracovníků školy (počty, věk, kvalifikovanost, 

vzdělávání)  

3.1 Přehled pracovníků školy k 30.6.2018 

 

3.2 Přehled pedagogických pracovníků školy k 30.6.2018 

Pedagogové fyzicky 

učitelé 29 

asistenti 7 

vychovatelé 7 

celkem 43 

 

3.3 Kvalifikace pedagogických pracovníků (podle §7 a §8 zákona č. 

563/2004 Sb.) 

 kvalifikovaní pracovníci nekvalifikovaní pracovníci 

I. stupeň                 12 2 

II. stupeň 15 0 

vychovatelé 7 0 

asistenti 6 1 

 

 
Počet pracovníků 

školy celkem 

ped. prac.  celkem Počet pracovníků 

školy celkem 

ped. prac. 

s odbornou 

kvalifikací 

ped. prac. 

bez odborné 

kvalifikace 

počet (fyz. osoby) 

k 30.6.2018 
51 43 40 3 
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Kvalifikovanost pedagogických pracovníků v %  (podle zákona č. 563/2004 

Sb., o pedagogických pracovnících): 93% 

 

3.4 Věková struktura pedagogických pracovníků k 30.6.2018 

 

Průměrný věk pedagogických pracovníků  vč. asistentů : 45,37 

 

Odchody pedagogických pracovníků v daném školním roce (počet): 9 

Z 1. stupně letos odchází 1 kolega z důvodu neprodloužení pracovní smlouvy. 

V průběhu školního roku přerušila svůj pracovní poměr hospodářka školy, protože 

nastoupila na mateřskou dovolenou – přejeme hodně štěstí a zdraví jí i miminku.  Její 

pozici nahradila nová hospodářka, která se úspěšně zapracovala. Celý školní rok byl 

poznamenán personálními problémy. V průběhu jara zemřel náhle pan kolega, jeho 

místo se nám podařilo nahradit, ale zastupující paní učitelka se koncem školního roku 

rozhodla z rodinných důvodů ukončit pracovní poměr a odejít z Prahy. Stejný důvod 

měla i paní učitelka přírodopisu, která se vrací domů na Moravu. Děkuji jí moc za práci 

a bude nám velmi chybět. Koncem školního roku 2017/2018 proběhl ve znamení 

zemětřesení, kdy se 3 kolegové den před ukončením školního roku nebo přímo poslední 

den rozhodli rozvázat pracovní poměr. Považuji tento krok za velmi nestandartní, 

vzhledem k okolnosti, že jsme nebyli ve sporu ani v řešení nějakých problémů. Paní 

učitelka českého jazyka odchází mimo školství, paní učitelka zeměpisu a pan učitel 

matematiky odchází se svým kolegou na jinou školu, neboť tento vyhrál konkurz na 

ředitele ZŠ. Z důvodu dojíždění se rozhodla najít místo blíže bydlišti i 1 asistentka 

pedagoga, ze školní družiny odchází slečna vychovatelka, které bylo nabídnuto místo 

učitelky prvního stupně na jiné základní škole, byť je nekvalifikovaná. Celkově tedy 

odchází 9 zaměstnanců školy. Kolegovi- řediteli gratulujeme a přejeme hodně úspěchů 

ve funkci, zvláště v personální oblasti, neboť jsem si zcela jistá, že závěrečné zmatky ve 

škole způsobil právě on. 

věk 
méně než 

30 
31 - 40 41 - 50 51 - 60 61 – a více 

počet (fyz.osoby)  

k 30.6. 2018 
2+2+1 9+1+1 4+2+4 10+1 4+2 
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3.5. Údaje o nepedagogických pracovnících 
 

počet funkce 

1 školník 

1 hospodářka školy 

1 ekonomka školy 

5 uklízečky 

 

 
Nepedagogičtí pracovníci zůstávají škole věrni, byť i jim práce přibývá. Zde k žádným 

změnám nedošlo. Děkuji. 

 

 

4 Zápis k povinné školní docházce a přijímání žáků do SŠ 

4.1 Zápis do 1. tříd 

Zápis do 1. tříd proběhl tradičně  přívětivou formou. Letošní zápis se nesl ve 

znamení skřítka. Žáci pátých ročníků opětovně připravovali obrázky a aktivity pro své 

budoucí spolužáky. Společně pak pracovali  přímo v dílnách v rámci Setkávání 

s předškoláky. Setkávání bylo završeno pasováním dětí na prvňáky. Za přítomnosti 

šermířů, ředitelka školy pasovala každého budoucího žáčka do školních řad. 

V následující tabulce se jedná o počet dětí, které přišly k zápisu pro školní rok 

2018/19 a odkladů školní docházky na školní rok 2018/19. K zápisu přišlo 78 dětí, 

některé pak zvolily jinou základní školu a do budoucích prvních tříd nastoupí  tedy 50 

žáků, 19  bylo převedeno na jiné ZŠ, 9 žáků má vyřízen odklad povinné školní 

docházky. 

       
zapsané děti přijaté děti 

odklady škol. 

docházky 

počet 78 50 9 
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4.2 Výsledky přijímacích řízení na SŠ 

4.2.1 na víceletá gymnázia 

 z pátého ročníku ze sedmého ročníku 

gymnázia 7 0 

ZŠ se spec. zaměřením 0 0 

konzervatoř 0 0 

 

4.2.2 na SŠ zřizované krajem a soukromé SŠ z devátých ročníků, přijato 

 gymnázia 
obchodní 

akademie 
SPŠ SZŠ 

SOŠ 

(čtyřleté) 

SOU 

(tříleté) 
ostatní celkem 

Státní 

školy 
6 1 4 5 4 1 5 26 

Soukromé 

školy 
3 0 0 0 0 0 5 8 

Celkem 9 1 4 5 4 1 10 34 

 

 

4.2.3 Počet žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku a odešli ze školy 

- v devátém ročníku: 36 (2 žáci konají v létě 2018 reparáty),2 žáci konali povinnou 

školní docházku v zahraničí a zde budou i studovat SŠ. 

- v nižších ročníků:    0  

 

4.2.4 Přeřazení do ZŠ se speciálními vzdělávacími programy (bývalá zvláštní škola) 

ze 

kterých 

roč. 

1.ročník 2.ročník 3.ročník 4.ročník 5.ročník 6.ročník 7.ročník 8.ročník 

počet 

žáků 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5 Údaje o výsledcích vzdělávání 

5.1 Přehled o výsledcích vzdělávání žáků a počet zameškaných hodin 

viz příloha 

5.2 Údaje o integrovaných žácích 

 

celkem 

vývoj. 

poruchy 

učení 

zrakové 

poruchy 

sluch. 

poruchy 

poruchy 

chování 

tělesné 

poruchy 

mentální 

poruchy 

komb. 

poruchy 

specifické 

poruchy 

(autismus) 

53 43 1 0 4 1 0 1 3 

     

Na škole je k 30.6.2018 vedeno 53 integrovaných žáků v běžných kolektivech. 

Všichni postupují do vyšších ročníků bez opakování. Děti nechtějí své spolužáky 

opustit, a tak nám pomáhají IVP upravující vzdělávací problémy řady z nich. Sociální 

integrace se nám zatím daří nejlépe. V některých třídách pracuje sdílený asistent 

pedagoga pro více žáků.  

V letošním roce jsme řešili i integraci žáka s poruchou autistického spektra. Žák 

musel být umístěn mimo kolektiv spolužáků pro své neovladatelné záchvaty. Nakonec, 

za velké pomoci rodičů žáků daného žáka, za spolupráce speciální pedagožky a 

mimořádného nasazení třídní učitelky, byl žák vřazen zpět do kolektivu. Zpočátku jen 

na jednu vyučovací hodinu, pak na více. Tento postup se nám osvědčil, byť jsme 

si museli jako škola projít stížností matky na postup školy a segregaci jejího dítěte. Jiné 

vážné problémy ohledně integrace jsme nemuseli řešit.  

Stále častěji se ukazuje jakým problémem je náplň přestávek a zabavení dětí, 

které mají problémy s chováním nebo autistické rysy. V  IVP jsme u několika žáků 

museli zohlednit hraniční IQ, upravit typy příkladů. Následující tabulka ukazuje počet 

žáků integrovaných s KO k 30.6.2018 

 

celkem KO 2 stupně KO 3 stupně KO 4 stupně KO 5 stupně 

49 25 17 2 0 

 

    

   Zkušenosti s problematikou vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami 

nám pomáhají ve vzdělávacím procesu, neboť zvýšenou péči pedagogů vyžaduje stále 

více žáků. Práce našich asistentek je nezastupitelná, jejich počet stále stoupá. Jsme rádi, 
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že na škole pracuje speciální pedagožka. Částečně její úvazek hradíme ze šablon, 

částečně je placena ze státních prostředků. Díky  její reedukaci a péči o žáky dochází 

k postupnému zlepšování a zvyšování zájmu žáků o vzdělávání se. V hodinách u spec. 

pedagožky mají žáci možnost zažít úspěch, individuální podporu, zájem. Pracují nejen 

s učebnicemi a texty, které mají ve třídách, ale i s pomůckami, které v běžné výuce 

nejsou. Speciální pedagožka spolupracuje úzce s výchovnou poradkyní a třídními 

učiteli. Letos zavedla i sezení pro asistentky pedagoga, které tak mají ojedinělou 

možnost konzultovat problémy přímo ve škole a ihned jakmile se problém vyskytne.  

    Integrovaní žáci a žáci se specifickými poruchami jsou pod stálým dohledem, 

spolupráce s většinou rodičů je příkladná.  Žáci se zdravotním postižením a 

znevýhodněním nechtějí své spolužáky opustit, a tak nám pomáhají IVP upravující 

vzdělávací problémy řady z nich. Myslíme si, že sociální integrace se nám stále daří 

nejlépe. Řada problémů byla projednána osobně s učiteli nebo v ředitelně, snažili jsme 

se najít společnou řeč, vysvětlit si možnosti a popsat realitu vzdělávání. Děkuji všem 

vstřícným rodičům, kteří školu podporují a nehází na ni špínu kvůli svým 

nesplnitelným žádostem a představám. 

 

 

5.3 Vzdělávání žáků nadaných 

 

Také v tomto školním roce se učitelé věnovali nadaným žákům. 

Diagnostikovaného máme pouze 1 žáka s mimořádným nadáním.  Žáci měli možnost  

zúčastnit se mnoha soutěží a olympiád, během výuky rychlejší žáci pomáhají s 

vysvětlováním látky ostatním spolužákům, dostávají odlišné příklady či úkoly na 

vypracování. Nabídli jsme žákům přípravu na středoškolské studium z ČJ a M, volitelné 

předměty a zájmové kroužky. Na tématu z oblasti svého zájmu a nadání se mohli žáci 9. 

ročníků v předmětu Závěrečná práce realizovat.  

           

6 Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Zpráva metodika prevence za školní rok 2017/2018 je součástí příloh této výroční 

zprávy. Cílem naší práce zaměřené na prevenci ve škole bylo podpoření žádoucích 

pozitivních životních hodnot a postojů a tím zlepšování spolupráce, utužování 

vzájemných vztahů, sbližování žáků i napříč třídami, prevence a oddálení případných 
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negativních sociálně patologických jevů ve třídách, podchycení počátečních problémů. 

Nejčastěji používanými metodami jsou interaktivní semináře, diskuze doplněné o 

výklad, nácvik žádoucího chování v konkrétních situacích, dramatizace, sociálně-

psychologické hry s důrazem na následnou reflexi a sebereflexi, skupinové práce.  

 

I letos jsme se zaměřili na vztahy, klima a komunikaci. Domníváme se stále, že 

s používáním různých mobilních zařízení se přímé komunikační kanály mezi dětmi 

paradoxně uzavírají, neumí si udržet kamarády, vyjádřit nesouhlas, radost, uzavírat 

kamarádství a udržet si ho. Nedorozumění, tak běžná pro život, jsou hned označována 

za šikanu, žáci neumí řešit konflikty. Spolupracovali jsme letos proto nejen s Policií 

ČR, ale i PPP pro Prahu 10 a spol Život bez závislostí.  Programy proběhly ve všech 

třídách (kromě 1A,B) několikrát za rok.    

Podpoře sociálních dovedností žáků se věnujeme na pravidelných schůzkách 

školního poradenského pracoviště ve složení ředitelka školy, metodik prevence, 

speciální pedagožka a výchovná poradkyně. Proběhlo mnoho neviditelných intervencí, 

monitoringů a rozhovorů. Děkuji všem zúčastněným stranám za jejich spolupráci se 

třídními učiteli, děkuji preventistce školy, která tuto funkci vykonávala letos prvním 

rokem a její práce byla velmi přínosná. Škola se zúčastnila i šetření MČ Prahy 10, 

které zjišťovalo sociální klima ve třídách a rizikové chování žáků na druhém stupni. 

Z výsledků vyplynulo, že stále slabší stránkou školy je sociální klima. To nás 

překvapuje, opravdu si myslíme, že taková tolerance ke spolužákům, kteří mají nějaké 

postižení, je nevídaná. Vede nás však k myšlence, jestli integrace těchto žáků již 

kolektivy nepřetěžuje a neví si samy rady jak dál. Nejhůře dopadly deváté ročníky, 

situace v 9.A. nám nepřišla nijak problematická, 9.B. vzhledem k minimální práci 

třídního učitele byla obtížná. Na výsledcích 8.A. budeme pracovat v příštím roce. 

Fyzické násilí není možno tolerovat, natož aby ho žáci považovali za normu. Musím 

zde ale zmínit určitý rozpor k výsledkům šetření neboť nevím, na jakém levelu se 

srovnávání škol Prahy 10 dělá. Kolik bylo ze škol vybráno dotazníků s procentuální 

zastoupení dívek a chlapců, vždyť se může ukázat, že hoši odpovídají jinak než 

děvčata a má-li naše škola více chlapců, kteří žijí „chlapeckým“ životem, ve srovnání 

se školami, kde je více dívek, nemusí být výsledky odpovídající. Nicméně mě těší, že 

naši žáci jsou aktivní a netráví na internetu tolik času jako jiné děti. Možná proto jsou 

zvyklí si problémy řešit více fyzicky, což neznamená, že to schvalujeme. 
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Musím zde otevřeně konstatovat, že jsme ve školním roce 2017/2018 řešili několik 

případů šikany. Jeden případ se odehrál v kyberprostoru, kde došlo k dehonestaci 

spolužáka. Případ ohlásil sám postižený, situace byla prošetřena, chlapci se přiznali, 

potrestání proběhlo za součinnosti zákonných zástupců. Zákonní zástupci žákyně ze 

zahraničí přišli do ředitelny nahlásit případ nevhodného chování k jejich dceři. I v této 

třídě proběhlo šetření, program za měřený na chování k žákům cizincům, mimořádná 

třídní schůzka se zákonnými zástupci žáků. S touto třídou bude práce na vztazích 

pokračovat i v příštím školním roce. Nevhodnost, netolerance mě vedla k rozhodnutí 

zaměřit příští rok na práci se žáky s odlišným mateřským jazykem, neboť xenofobie 

společnosti přenesená do školy mě zděsila a je třeba již malým, dětem ukázat, že všichni 

jsme byli dětmi, bolely nás stejné věci a všichni jsme lidé, ať máme barvu pleti světlou 

nebo tmavou. 

 

 

7 Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

počet účastníků průměrná délka 

vzdělávání na 1 

účastníka 

zaměření vzdělávání 

15 32 hodin čtenářská gramotnost 

2 32 hodin matematická gramotnost 

14 8 hodin inkluze 

1 2 semestry Studium VŠ pedagogika pro 

1.stupeň 

1 2 semestry Studium pro vedoucí pracovníky 

3 8 hodin Přírodovědecký inspiromat 

3 8 hodin Právo a změny ve školství 

2 6 hodin ADHD, KUPOZ, poruchy PAS 

2 4 hodiny Aktivní třída 

1 8 hodin Výtvarné metody 

1 4 hodiny Reading v aj 

1 8 hodin OMJ 
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V tomto roce se pedagogičtí zaměstnanci zúčastnili úvodního školení pro sborovnu, 

v rámci šablon absolvovali školení na čtenářskou gramotnost a inkluzi. Pan učitel 

Strnad je členem spol H-mat jako lektor, pravidelně se zúčastňoval schůzek s prof. 

Hejným, vedl v rámci kolegiální podpory svou kolegyni po celý školní rok. 

 

8 Aktivity a prezentace školy 

8.1 Aktivity a prezentace školy 

 Základní  škola  Brigádníků je Smart school a kromě tohoto certifikátu získala v roce 

2017/2018 dále certifikáty aktivní školy. ekologický certifikát spol.Asekol, M.R.K.E.V. 

a aktivní škola.  Naše základní škola je pilotní školou matematiky prof. Hejného a 

věnuje se řadě charitativních akcí. V roce 2017/2018 jsme pilotovali i zahraniční stravu 

ve školní jídelně, první středa v měsíci byla věnována nějakému jídlu ze zahraničí, dle 

nápadu školního parlamentu. Stali jsme se také pilotní školou  platformy ZERO client, 

která obnáší změnu v oblasti stolních počítačů. 

Spolupráci s rodiči lze shrnout jako úspěšnou, rodiče se snaží škole pomáhat,(společná 

příprava besídek, doprovody na akce tříd, pomoc při projektech, materiální pomoc), 

případné neshody se snažíme společně řešit. Na podněty rodičů reagujeme, pokud je s 

námi rodiče chtějí řešit a podílet se na jejich vyřešení. Spolupracujeme se sdružením 

Jablíčkov. Rodiče jsou ve stravovací komisi, která v tomto školním roce obnovila svou 

činnost. Pro rodiče jsme uspořádali několik seminářů na téma matematiky, kterou 

pilotujeme, ale i na téma prevence a zneužívání kyberprostoru. Semináře pro rodiče 

hodnotíme velmi kladně, jen bychom byli rádi, aby se jich zúčastňovalo více rodičů. Za 

spolupráce s rodiči proběhly nejen tradiční vánoční dílničky, ale i veganská ochutnávka 

jídel, kterou zorganizovali společně žáci 6.B. Vzhledem k otevření diskuzí ohledně 

školního hřiště vstoupila škola i do jednání se sdružením solidarita, kde jsou zastoupeni 

rodiče našich žáků. Byť jsem se nemohla zúčastnit poslední schůzky, snažíme se své 

názory vzájemně akceptovat a děkuji rodičů za kladný přístup k požadavkům školy. 

 Dobrovolníci z programu KOMPAS věnují volnému času některých žáků naší školy. 

Jejich cílem je pracovat s dětmi, které by jinak trávily volný  čas na ulici nebo bezcílně 

u počítače. Schůzky se konaly v klubovně naší školy, škola je zmíněna i ve výroční 

zprávě org.Hestia. 
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Spolupracujeme úzce i s Domem dětí a mládeže Prahy 10, a to nejen účastí v různých 

soutěžích. Letos jsme poprvé měli obvodní kolo zeměpisné olympiády na naší základní 

škole, které se zapojila do organizace této soutěže. Opětovně proběhla na škole soutěž v 

dámě, pod hlavičkou DDM.  

V rámci zahájené spolupráce s PedFUK , využi l i možnost absolvovat praxi u nás a 

získat zkušenosti při výuce  studenti  z katedry matematiky. Ve škole probíhala tzv 

.tandemová výuka, kterou vedl pan učitel Strnad, díky projektu matematiky pana 

profesora Hejného. Výuku vedl střídavě pan učitel nebo jeho studentka či student, v 

hodinách byli přítomni oba a vzájemně si asistovali.  Po té následoval rozbor vyučovací 

hodiny. Další z praktikantek Pedagogické fakulty Praha se zúčastnila vedení kroužku 

matematiky pro žáky 4.ročníku. V rámci konání praxe na podzim ve škole vyučovala a 

získávala zkušenosti studentka z Univerzity Palackého v Olomouci (obor ruský jazyk), 

dále jsme tu měli na praxi studentku VOŠ sociálně právní  

Vzhledem k pilotáži nových učebnic pokračujeme ve spolupráci se společností H-mat, 

která se pilotáží matematiky prof. Hejného úzce zabývá. Pan učitel Strnad se stal 

oficiálním lektorem a konzultantem pro ostatní pedagogy/ matematikáře školy. Díky 

jeho nové pozici školu navštívili i pedagogové z jiných základních škol, škola byla 

osloveno v rámci šablon ke spolupráci. 

      Pyšníme se tím, že jsme obklopeni zelení a dbáme na ekologii. Stále jsme zapojeni 

do různých environmentálních projektů. Děkujeme všem rodičům, kteří nosí do školy 

nefunkční elektrospotřebiče. Získali jsme tak v soutěži „Recyklohraní“ další body na 

nákup učebních pomůcek.  Ve školním roce 2017/2018  jsme odevzdali k recyklaci 285 

kg drobných elektro spotřebičů. Z certifikátu Environmentálního vyúčtování 

společnosti ASEKOL vyplývá, že jsme odevzdáním starého elektra jsme ušetřili 

6,91MWh elektřiny, 491,00 litrů ropy, 26,39 m3 vody a 0,13 tun primárních surovin. 

Snad jsme snížili i emise skleníkových plynů o 1,27 tun CO2. Ohledně nebezpečí 

skleníkových plynů, co to vlastně je a jak ovlivňují život nás všech na Zemi, se třídy 

6.B a 7.B. zapojily do soutěže CO2 ligy. Popis činnosti žáků je součástí této výroční 

zprávy v příloze, protože ji napsali sami účastníci soutěže, výherci 1. místa v České 

republice. 

Pokračujeme v třídění a sběru papíru přímo na škole. V rámci projektu „Papír za papír“ 

všechny děti ve škole dostaly sešit z recyklovaného papíru, který jsme odevzdali. Ve 
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třídění papíru spolupracujeme se společností SITA. Za získané body dle odevzdaných 

kil papíru si můžeme vybírat různé ceny pro žáky.  

Recyklujeme však nejen papír, ale i baterie, plast. Celoroční sběr víček považujeme za 

samozřejmost, letos jsme sbírali víčka pro nemocnou holčičku, Kristýnku K., která je 

upoutána na invalidní vozík a prodejem víček získá finance na náročnou rehabilitaci.  

Sběr byl v létě 2018 ukončen. Pokud se na školu obrátí nějaký rodič, budeme ve sběru 

víček pokračovat, jinak jsme tuto akci ukončili.       

Ekologické chování je pro nás součástí běžného života. Spolupracujeme s organizací 

Lesy ČR, Toulcovým dvorem, s centrem A.M.P.I. ( závislost člověka na přírodě a 

nutnost žití v symbióze), Ornitou- zhlédli jsme letos přednášku na téma Krkavcovitých 

ptáků, která děti velmi zaujala. Spolupracujeme i s EKO – KOMem, který pro nás dělá 

přednášky na téma recyklace a letos jsme tu měli i zástupce kynologů, aby dětem 

předvedli, jak se mají bránit při napadení psem. Využili jsme i nabídky Happy snacku, 

oseli jsme květináčky salátem, moc jsme toho však nevypozorovali, protože květníky 

přišly až koncem května a neměli jsme čas akci shrnout, protože škola skončila. 

Při každoroční oslavě Dne Země využili žáci prvního stupně nabídku venkovních 

exkurzí od spol. Lesy hl.m. Prahy, navštívili ZOO koutek v Chuchli, prošli si meandry 

Rokytky. Pro žáky druhého stupně připravili učitelé přírodovědných předmětů den 

dílen na téma Barvy a jejich funkce a význam v přírodě. Vznikly 4 dílny zaměřené 

na výtvarno, fyziku, přírodopis a chemii, matematiku a zeměpis. Žáci se střídali a 

měli možnost rozebrat barvy z mnoha úhlů pohledu, od lomu světla po jednotlivé 

odstíny a jemné nuance barevného spektra, UV záření, vidění hmyzu a barevný 

domeček. Akce byla velmi zdařilá a vnímána velmi pozitivně. V rámci Dne Země 

děkujeme i MČ Praha 10, která nám přistavila kontejner na zeleň a žáci mohli 

ulehčit školní zahradě od listí, větví a bioodpadu.  

Po celý rok se mladší žáci a žáci šestých a sedmých ročníků učili pracovat na školním 

pozemku. Ředitelka školy kontaktovala odbor životního prostředí MHMP a zažádala o 

průklest stromů. K rekultivaci keřů v okolí školy došlo na jaře, stromy by měly přijít 

v dalším období. Stále však narážíme na složitosti v majetkových poměrech, žádosti 

jdou na MČ, odtud na MHMP, tam věc stojí a je část školního roku pryč, pak se vrací 

na MČ. Nenecháme se tím však odradit. 

Pokračujeme i nadále v projektu Ovoce a mléko do škol. Žáci prvního i druhého 

stupně tak dostávají zdravou stravu přímo ve škole a mohou bioodpad použít přímo do 
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vermikompostérů, neboť kompostéry z projektu paní učitelky Šiškové zůstaly na 

prvním stupni na chodbách a kalifornské žížaly si nadále mohou pochutnávat na 

bioodpadcích  od dětí. Kompost pak sloužil jako hnojivo k rostlinám ve škole. 

Úspěšné byly i akce pořádané školním parlamentem (Den otevřených dveří, Mikuláš, 

Noc s Andersenem, čarodějnice). Školní parlament se podílel na organizaci několika 

char itativních akcí, členové parlamentu vedli sbírku pro Ligu proti rakovině. Nejvíce 

se zájem žáků v parlamentě tradičně směřuje na pořádání akcí pro spolužáky.  

Snahou školy je podporovat vývoj našich žáků v zodpovědné občany a na základě 

autentických zkušeností přispívat ke kladnému vnímání občanské společnosti. Po výhře 

volebních programů žáci parlamentu uspořádali anketu a na základě jejich pohledávky 

ředitelka školy objednala nové lavičky na chodbu na druhý stupeň, zajistila jednání 

s ředitelem školních jídelen Prahy 10 a stali jsme se pilotní školou v rámci 

mezinárodních dnů ve školní jídelně, na popud parlamentu objednala a projednala školní 

papíromat, který se však ve škole objevil až koncem roku a bude funkční od září 2018. 

Spolupráce opravdu vedla k užitečné věci a pomohla všem větším dětem. Parlament 

zajišťoval i hodnocení obědů, každý týden se vyjadřovali „stravovací komise“ k jídlu 

včetně velikosti porcí a čistoty nádobí. Letos jsme měli ve škole několik „zvláštních“ 

dnů. Žáci školního parlamentu si vymysleli zpestření školních dnů zavedením 

Barevných dnů – dle barev duhy. Jednu středu v měsíci měli všichni ve škole možnost 

přijít v oblečení ve vyhlášené barvě. V lednu se uskutečnil, se souhlasem ředitelky 

školy, teplákový den. 

Členové školního parlamentu mají pod patronací i adopci na dálku. Mayurimu z Indie 
 

pomáháme svým pravidelným příspěvkem na jeho studia. Adopce ve školním roce 

2017/18 skončila. Zpráva z činnosti školního par lamentu je součástí této výroční 

zprávy v přílohách. Děkujeme paní  učitelce  a žákům, kteří letos pro školu  a své 

spolužáky udělali  mnoho často neviditelné práce.  

Spolupracovali jsme tento rok i se společností Post Bellum, v projektu „Příběhy našich 

sousedů“. Rozhovor s pamětnicí 50.let se uskutečnil přímo na škole a byl velmi 

zajímavý. Děkujeme panu učiteli Sommerovi, který projekt zaštiťuje, stejně jako  

pravidelný Bubákův závod, zaměřený na historii a sportovní dovednosti žáků druhého 

stupně. Letos se tato soutěž nesla v duchu 100 let vzniku naší republiky.  Žáci se 

rozdělili do družstev, kapitáni dostali mapky stanovišť a vědomostní soutěž mohla začít. 

Vyhrálo smíšené družstvo z 8.B. 
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I letos byl výchovně vzdělávací proces doplňován mimoškolními kulturními a 

poznávacími akcemi ve spolupráci s galeriemi, muzei, pražskými divadly (divadelní 

představení v rámci Klubu mladého diváka, představení ve Strašnickém divadle), 

Městskou knihovnou, Toulcovým dvorem, návštěvami  kulturně poznávacích akcí, které 

Praha nabízí. 

 

 

 

Akce tříd školy Název akce 

1. ročníky Fotografování prvňáků pro MF Dnes, Den otevřených dveří s dílnami, přednášky 

PČR, ekoprogramy (Tonda obal- třídění odpadu), kulturní programy (akce žáků 2. 

st. a školního parlamentu- duhové dny, Mikuláš, Tři králové duhově dny), 

vánoční dílny, divadelní a filmové představení, přírodovědné akce (bezpečný pes, 

mravenci a mraveniště, žabí den, les v zimě), besídky pro rodiče, poetické setkání 

(recitace a zpěv), vycházky po okolí školy, jednodenní a polodenní školní výlety ( 

svíčkárna Šestajovice, Staré Hrady, Bezděz, ZOO Praha),Noc s Andersenem, 

preventivní program na téma zdravé zoubky, spolupráce s předškoláky (MŠ ve 

škole), projekt Jedna kniha, jedna škola (zahradní slavnost) 

2. ročníky Plavecký kurz, DOD, ekologické  a přírodovědné programy (výlov rybníka, 

koloběh vody, zvířata v zimě, Ornita (krkavcovití),Tonda obal, ekoprogram o 

půdě, ZOO koutek v Malé Chuchli ,bezpečný pes), vlastivědné vycházky, Den 

Země, škola v přírodě, kulturní pořady- filmové představení, návštěva koncertu a 

Domu čtení- seznámení s knihovnou, akce ŠP (lidové tradice), Poetické setkání, 

PPP- vztahy ve třídě, bezpečný internet, Noc s Andersenem, projekt Jedna kniha, 

jedna škola (zahradní slavnost), turnaj v dámě 

3. ročníky Plavecký kurz, DOD, akce ŠP (podpora lidových tradic) včetně vánočních dílen a 

vánoční tržnice, návštěva koncertu, filmové představení, přírodovědné a 

ekologické akce (koloběh vody, potraviny bez obalu, Ornita, ropa, Malešický 

park- práce lesníka, mokřady, ZOO koutky, bezpečný pes, procházka k Botiči), 

PPP- vztahy ve třídě, vztahy ve společnosti), výlety /IQ park Liberec, Senohraby, 

ZOO Praha), Den Země, Noc s Andersenem, návštěva dopravního hřiště- 

bezpečné chování na ulici ve spolupráci s PČR, sportovní akce (badminton), 

turnaj v dámě, matematický Klokan, projekt Jedna kniha, jedna škola (ve 

spolupráci s 2.st.) 

4. ročníky DOD, akce ŠP, divadelní a filmové představení, dílny (výroba šperků), 

ekologické, vlastivědné ( Betlémská kaple, Pražský hrad) a přírodovědné 

programy ( Trilopark, Ornita, Toulcův dvůr, výroba a pečení chleba, Tonda obal- 

třídění, program Vypěstuj a sněz), Pet´s day, návštěva NTM- knihtisk), Den 

Země, kulturní programy (ukázky tanců, návštěva koncertu), PPP- chování ve 

třídě, komunikace, konflikty a jejich řešení beseda s příslušníkem PČR, sportovní 

akce (OVOV, bruslení, Mac Donaldˇcup- minifotbal), Noc s Andersenem, turnaj 

v dámě, matematický Klokan, matematická soutěž Pangea, Poetické setkání, 

projekt 4. tříd- jednotky v praxi (objem, délka, váha),výlety (Karlštejn), škola 

v přírodě, projekt Jedna kniha, jedna škola 

5. ročníky DOD- spolupráce s předškoláky, vlastivědné, ekologické a kulturní programy 

(Tonda obal, Ornita, pes záchranář, návštěva koncertu, filmové představení aj.), 

Poetické setkání, návštěva a spolupráce s Japonskou školou, Noc s Andersenem, 

Toulcův dvůr), sportovní akce (badminton, fotbal, bruslení, atletický čtyřboj, 

minifotbal, turnaj v dámě, matematické soutěže: Klokan, Pangea a Pythagoriáda, 
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Poetické setkání PPP- vztahy ve třídě, výlety (Dolní Počernice, Hostivařský park) 

a škola v přírodě, projekt Jedna kniha, jedna škola 

6. ročníky DOD, akce školního parlamentu (Halloween), vánoční tržnice, spolupráce 

s Japonskou školou (divadelní scénka v AJ pro japonské děti), filmové a divadelní 

představení, návštěva koncertu, PPP- práce s třídním kolektivem, spolupráce a 

empatie) sportovní akce (přespolní běh, florbal. OVOV, Pohár rozhlasu, volejbal, 

badminton aj.), Bubákův závod, Festival vědy (technická laboratoř), přírodopisné 

vycházky a exkurze (Botičské meandry), ekoakce (třídění odpadů, bez obalu) 

škola v přírodě zaměřená na pozorování přírody (mikroskopování), Den Země,  

soutěže (matematický Klokan, Pangea, Pythagoriáda),turnaj v dámě, Poetické 

setkání, výtvarná soutěž Vánoční  čas a svět kolem nás ,projekt CO2 liga, projekt 

Jedna kniha, jedna škola (zahradní slavnost), Noc s Andersenem, Game on( 

bezpečnost práce na internetu, sociální sítě), návštěva Senátu ČR 

7. ročníky Kulturní programy ( Dům čtení, návštěva Švandova divadla, představení v AJ, 

České muzeum hudby, Betlémská kaple, Národní technické muzeum, 

Leonardium, Muzeum JAK, Nardum- koncerty), DOD, projekt Trilopark, Ornita, 

Soví noc (pozorování přírody ve školní zahradě), ptačí program pro 4.tř., 

deskovky (ekologická výchova), filmové představení (Živá planeta), Den Země, 

PPP- spolupráce, kolektiv a vztahy, beseda s PČR (kyberšikana, bezpečnost), 

soutěže (matematický Klokan, Pangea, Vánoční čas a svět kolem nás, Pražský 

globus, projekt CO2liga (s vyhodnocením), projekt Jedna kniha, jedna škola, 

turnaj v dámě, Bubákův závod, výlet do Olomouce, škola v přírodě, sportovní 

akce( OVOV, Pohár rozhlasu, minifotbal, florbal, přespolní běh, atletický trojboj 

a čtyřboj, volejbal, bruslení aj.) 

8. ročníky DOD, akce školního parlamentu, divadelní a filmová představení( Anna 

Franková, Zázračná planeta Země), Den Země, workshop v Akademii věd, 

návštěva výchovného koncertu a výstavy v Národním pedagogickém muzeu, 

návštěva Francouzského institutu v rámci Evropského dne jazyků, soutěže 

(Pražský globus, matematický Klokan, Pangea, Pythagoriáda, turnaj v dámě, 

olympiáda v ČJ, Poetické setkání), PPP- intervence ve třídě, komunikace, trestní 

odpovědnost, právní povědomí, vztahy ve třídě,zdravý životní styl, sportovní akce 

( Pohár rozhlasu, atletický trojboj a čtyřboj, OVOV, volejbal, fotbal aj.), Bubákův 

závod, výlety ( Drážďany), projekt Jedna kniha, jedna škola (zahradní slavnost), 

organice kavárny v době vánoční tržnice 

9. ročníky DOD, filmové a divadelní představení (Anna Franková, Zázračná planeta Země, 

DŮM UM- představení Smečka, Švandovo divadlo), představení v AJ, 

workshopy (Den, kdy se mlčelo, superlaser a fyzika v praxi), Festival věd, Schola 

pragensis (volba povolání), výchovné koncerty a prohlídka HD v Karlíně 

(zákulisí),PPP- pohled do budoucnosti, spolupráce, zodpovědnost, beseda s PČR- 

násilí a nebezpečí, přednáška Zdravý život bez rizik, soutěže (matematický 

Klokan, Pangea, olympiáda v ČJ, Pražský globus), turnaj v dámě, Cermat- 

testování žáků, sportovní soutěže (OVOV, Pohár rozhlasu, florbal, volejbal, 

fotbal, atletika, přespolní běh, bruslení aj.), Bubákův závod, projekt Jedna kniha, 

jedna škola, škola v přírodě, přírodovědné vycházky (botanická zahrada), 

návštěva výstavy fotografií o Praze 

 

Důraz na jazykovou výchovu podtrhuje povinná angličtina od prvního ročníku naší 

základní školy, opět jsme letos pokračovali ve spolupráci s Japonskou školou v Praze. 

První setkání proběhlo v zimě,  kdy žáci 6.ročníku, pod vedením pana učitele Spurného, 
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a s paní učitelkou Donevovou jeli do japonské školy spolužákům číst a zpívat.  Na jaře 

proběhlo druhé setkání, kde naši žáci hráli svým japonským protějškům divadlo, 

proběhla výtvarná dílna a jazyková dílnička. 

      Škola věnuje pozornost i vyučování informatiky a výpočetní techniky.  

Výuka probíhá povinně od 5. ročníku. Na jaře  2018 proběhla rekonstrukce učebny 

přechodem na systém serveru a tenkých klientů od slovenského dodavatele SINO Zero 

Client. Žáci jsou díky této technologii více soustředěni, učitel má daleko větší přehled o 

jejich činnosti na jednotlivých stanicích. Stává se tak více moderátorem a průvodcem 

výuky, žáci ve  vyučování jsou aktivnější a spolupracují na zadaných projektech, 

přestože stále mají omezený přístup na sociální sítě.  

               S dětmi integrovanými a dětmi se SPU, vřazených do běžných tříd, pracuje 

školní speciální pedagožka, která provádí nápravu poruch na základě programu 

připraveného a sestaveného zvlášť pro každého jednotlivého žáka tak, jak vyplývá 

z jeho zprávy o vyšetření v PPP, a úzce spolupracuje s učiteli i rodiči. Její zpráva za 

uplynulý školní rok je připojena v závěru. Škola nabízí tak i poradenské služby 

rodičům, kteří projeví zájem.  

     Naše škola úzce spolupracuje s poradenskými zařízeními jako jsou PPP pro 

Prahu 10, SPC pro žáky s poruchou chování, SPC pro zrakově postižené, SPC Vertikála 

apod. Počet dětí stále narůstá (viz tabulka integrovaných žáků), proto jsme rádi, že na 

škole kromě vstřícných a vzdělaných učitelů působí i asistenti pedagoga, kteří nám 

velmi pomáhají. Ve školním roce 2017/2018 jich bylo celkem 7. Pod svou péči si je 

vzala speciální pedagožka, která, pokud chtěli jim poskytovala rady a určitou supervizi.   

         Skutečnost, že žijeme s cizími státními příslušníky, považujeme za přirozenou, i 

v tomto školním roce jsme přijali několik dětí s cizí státní příslušností. Ve školním roce 

2017/2018 do školy chodilo 25 cizinců (9 Ukrajinců, 4 Vietnamci, 2 žáci z Makedonie, 

1 Ruska, 1 žákyně z Pákistánu, 1 z Kyrgyzstánu, 1 z Iránu, 1 z Moldavie, 2 chlapci 

z Velké Británie, 3 ze Slovenska). Žáci – cizinci měli možnost docházet na kroužek 

Čeština pro cizince, jejich reedukace probíhala i v rámci hodin u speciální pedagožky. 

Setkáváme se stále s dětmi, které se hlásí do školy, a neumí ani slovo česky. Snažíme se 

využívat jazykových znalostí starších spolužáků, aby pomocí rodného jazyka tlumočili 

základy češtiny těm slabším. Přítomnost žáků cizinců však vnímáme jako pozitivní 

možnost setkávání různých kultur v běžném životě, přesto jsme museli řešit případ 

netolerance, která hranici slušnosti překročila. Někteří vyučující mohli využít kapitoly 
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z knihy „O rackovi a kočce, která ho naučila létat“, pro výuku multikulturního 

myšlení. Principem celoškolního projektu bylo vybrat knihu, kterou budou číst všichni 

žáci školy bez rozdílu věku a schopností číst. Chtěli jsme podpořit čtenářskou 

gramotnost a zároveň využít knihu pro zpestření výuky o nové metody a nápady. 

Smyslem projektu bylo i přispět k  přátelskému klima ve škole a spolupráci mezi žáky 

napříč školou, nejen ročníky.  Kniha byla vybrána tak, aby se v ní objevila témata 

vzájemné pomoci, hledání cest překonávat překážky, odstraňovat a pracovat na sobě 

v oblasti překonávání vlastní lenosti a zažitých předsudků. 

Škola se snaží přispět i k plnohodnotnému využití volného času dětí a 

v odpoledních hodinách pořádá sama nebo prostřednictvím přizvaných agentur řadu 

zájmových kroužků jako judo, floorball, basketbal, keramiku, zpívání, šachy, sportovní 

hry, tanec, dramatický kroužek, přírodovědný kroužek (viz příloha „Přehled kroužků“). 

Některé kroužky vedou sami učitelé školy, za což jim děkuji! 

V tomto školním roce naše škola opětovně nabídla dětem možnost docházet na 

kroužek Feuersteinovy metody instrumentálního obohacování. Cílem metody je 

rozvinout schopnost učit se, orientace, rozvoj řeči, vyjadřování se, podporuje motivaci a 

zodpovědnost, umění aplikovat naučené do života, strukturovat, organizovat, 

kontrolovat hyperaktivitu. Metoda rozvíjí inteligenční potenciál dětí i dospělých. Zájem 

je stále velký. 

Snažíme se vést naše žáky k uvědomování si souvislostí. Akcemi jako Vánoční 

tržnice, Den otevřených dveří vedeme děti ke vzájemné spolupráci. Akce školního 

parlamentu mají probouzet zájem žáků o dění ve škole a ve společnosti, prvky 

demokracie si tak mohou okusit přímo na své činnosti.  

Výukový předmět Závěrečná práce ukázal jak je důležité u žáků rozvíjet 

jazykové a nonverbální dovednosti. Zpětná vazba od loňských bývalých žáků nám 

poskytla informace, jak byl tento předmět užitečný Byť si každý žák vybírá téma, které 

ho zajímá, obhajoba prací se stala pro některé opravdovou malou maturitou a ukazuje 

jak plynulý projev a komunikace je těžká.  

 Klademe stále důraz i na manuální dovednosti našich žáků, a tak je 

polytechnická výchova  u  nás vyučována formou praktických činností v šestém a 

sedmém ročníku-dílny a pozemky, na prvním stupni v pracovním vyučování. Žáci 

pracují na školním pozemku, v dílnách se vyrobily modely hradů z papíru, žáci pod 

vedením pana učitele Fialy hmyzí domeček, který instalovali na zahradu školy. 
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Děkujeme rodičům, kteří nám věnují materiál k dalšímu zpracování. Manuální 

dovednosti žáků rozvíjíme společně tvorbou různých dárků pro rodiče, na Vánoční 

tržnici, pro předškoláky a při výzdobě školy.  

Naše škola je často veřejností vnímána jako škola, která se umí věnovat všem 

dětem, které mají nějaké speciální potřeby. Snažíme se o skutečně odbornou a kvalitní 

práci, ale všem požadavkům veřejnosti nemůžeme vyjít vstříc. Chceme být školou pro 

všechny děti, a tak mnoho informací a obsáhlou fotodokumentaci o škole jsme měli, do 

vstupu platnosti GDPR, na našich webových stránkách:  www.zsbrigadniku.cz 

 

8.2 Účast žáků v soutěžích 

Naši žáci se zúčastnili množství sportovních, vědomostních i uměleckých 

soutěží. Ve zprávách jednotlivých předmětových komisí a metodických sdružení jsou 

popsány jak samotné soutěže, tak výsledky žáků školy. Vybíráme tedy nejzajímavější a 

nejznámější soutěže. Jsme zapojeni do sportovních soutěží AŠSK,  Poháru rozhlasu, 

OVOV, Mc.Donald´s cup, badmintonová soutěž Prahy 10.  Za první pololetí se žáci 

zúčastnili 10 sportovních soutěží a 3x se umístili do 4. místa, ve druhém pololetí 

školního roku 2017/2018 se naši žáci zúčastnili 10. soutěží a do čtvrtého místa jsme se 

umístili 7x! Atletický čtyřboj jsme v obvodním kole vyhráli! V soutěži olympijské 

všestrannosti naše žákyně obsadila 1.místo za kraj Praha a náš žák 2.místo!! Velmi 

gratulujeme. 

 

 Ve vědomostních soutěžích jsme se zúčastnili olympiád z českého jazyka, zeměpisu 

(pořádali jsme obvodní  kolo), chemie, biologie, matematiky. Žáci byli nominováni do 

soutěží Mladý chemik, CO2 liga – vyhráli jsme celorepublikové kolo a další skupina se 

umístila na 2 místě!! Absolvovali jsme soutěž Pražský pramen, celostátní soutěž 

v matematice PANGEA – do celorepublikového kola postoupili 4 žáci, nejlepší se 

umístil na 11 místě v ČR! Dále jsme zapsali 28 žáků do Pythagoriády, 4 žáci postoupili  

do obvodního kola, Matematického klokana se zúčastnilo 279 žáků školy. Poetické 

setkání bylo poetické a naši žáci byli opět úspěšní. Více viz tabulka : Úspěchy školy ve 

školním roce 2017-2018 
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Září 

Soutěž 

Přespolní běh  

jména Umístění 

3.místo v obvodním kole 

kat.IV./ žákyně Petříková  

 Kejnovská   

 Vaňková   

 Pechová   

 Bušková   

 Baromykina   

 

Soutěž 

Přespolní běh 
 

jména Umístění 

3.místo v obvodním kole 

kat.IV/  žáci Ficek  

 Kubín  

 Mauritz  

 Šeda  

 Laptiev  

 Poláček   

   
 

Soutěž 

OVOV 

jména umístění 

 Nováková 3.místo v okr. k. 

 Ficek 1.místo v OK 

 Kejnovská 1.místo v OK 

 Šeda  3.místo v OK 

 

Říjen 

Pražský glóbus kat. A a B 

jméno teorie Praktická část celkem umístění 

Gosman  36,50      31,00   67,50       50 

Bouzid   31,75      19,50   51,25  
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Listopad 

Proběhlo školní kolo OČJ 

jméno OČJ Učebna 9.B 

Dudková   

Vaňková    

Kočová    

Bušková    

Ficek    

Nerudová    

Prixová    

Schut    

Machová    

Petříková    

Šulcová    

Pechová    

Bach Nguyen    

Průša    

Náhradník: Vinš  

 

Prosinec  

Vánoční čas a svět kolem nás 

kdo co úspěch  

Kategorie kolektiv 2 čestná uznání Vánoční ubrousek 

Viktorie Šulcová kat. C Kouzlo Vánoc PF 2018 naší školy 

 

Únor 

7.2. basketbal IV.kat. žáci-3. místo 

Zeměpisná olympiáda jména čas atlas test Prakt.část Celkem 

  Begany 17,10 8 31 16 55 bodů 

 Boukal 39,20 18 22 18 58 

 Nguyen Bach 16,00 19 24,5 23 66 
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Březen 

 

volejbal jména umístění 

 Kejnovská 3.místo 

 Machová  

 Pechová  

 Červenková  

 Jindáčková  

 Štepová  

 Richterová  

 Sládková  

 Jindáčková  

  

 

Matematický klokan 

Cvrček (2. a 3. třídy-max. 90 bodů) 

pořadí jméno  počet bodů 

1.  Polák 84 

2. Prunerová  80 

3. Kubášek  77 

 

Klokánek (4.a 5. třídy-max. 120 bodů) 

pořadí jméno počet bodů 

1. Vosátková  114 

2. Dub  112 

3. Brázdová  110 

 

Benjamín (6.-7. třídy-max 120 bodů) 

pořadí jméno počet bodů 

1. Richterová  86 

2. Kouňovská  77 

3. Řezníček  72 

 



Výroční zpráva 
Základní škola, Praha 10, Brigádníků 14/510 

 29 

Kadet ( 8.-9.třídy- max. 120 bodů) 

pořadí jméno počet bodů  

1. Kubů  74 

2. Cleeton  71 

3. Kejnovská  67 

 

Duben 

 

Pythagoriáda 2017/2018 

Dle zájmu žáků s 6.-8. ročníků do obvodního kola postoupilo celkem 7 žáků (zisk 11 a 

více bodů z 15) : Kulhánek, Reischig, Makovská, Kočová, Dušek, Hofbauer, 

Kouňovská 

 

Dáma 

Za 1. stupeň do obvodního kola postup z 58 hráčů: 

1.  Černý 

2.  Sokol 

3.  Albrechtová 

 
Z 2.stupně ze 49 hráčů: 

1.  Pechová  

2.  Bouzid 

3.  Vaněček 

 

Jako škola jsme na 3. místě z 8 ZŠ Prahy 10 

 

Biologická olympiáda 

V kategorii .D z 18 žákyň byly 3 z naší školy: 

V. Kofroňová a E. Komanická- obě 6. místo 

B.Domsová - 9. místo 

 

Poeticko pěvecké setkání 2018  25. a 26.4. 2018 v TJ SOKOL Strašnice 

Celkem se účastnilo 76 dětí z 12 ZŠ Prahy 10 a 1 MŠ Prahy 10 
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Za naší školu v recitaci -0. kat. 

 Mouddabová- mimořádné ocenění, diplom 

  

Zpěv -0. kat. 

 Damborská- mimořádné ocenění, diplom 

 Šimková- mimořádné ocenění, diplom 

 

Zpěv 1. kat. 

Iva Šimková- postup na „Dětský galavečer! 

Františka Marešová a Julie Hurytová- mimořádné ocenění, diplom 

 

Recitace  2. kat. 

 Otčenášková- mimořádné ocenění, diplom 

 

Zpěv 2.kat. 

Srbová- mimořádné ocenění, diplom 

 

Recitace 3.kat. 

 Kejnovská- mimořádné ocenění, diplom 

 

Recitace 4.kat. 

 Kubů- mimořádné ocenění, diplom 

 Zvěřinová- poděkování 

 

Květen 

 

Pangea 2017/2018 

Ze 4.-9. tříd do celostátního finále postoupili: 
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Vosátková, Vosátka, Stupka a Dušek  

Vosátková-11. místo v celostátním finále 

Vosátka-24. místo v celostátním finále 

 

Matematická olympiáda 2017/2018 

Do obvodního kola postoupili : Nepevný a Kofroňová 

Oba se dělí o 8. místo s 10 body z 18. 

 

Atletický víceboj – Pohár rozhlasu 

Atletika  jména umístění 

 Kejnovská 3.místo 

 Vaňková  

 Bušková  

 Baromykina  

 Machová  

 Pechová  

 Červenková  

 Škarková  

 

Atletický čtyřboj 

22.5. vybrané žákyně 8. a 9. r. 1.místo 

čtyřboj jména 1.místo 

 Pechová  

 Vaňková  

 Kejnovská  

 Bušková  

 Machová  
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           vybraní žáci 8. a 9. r. 3.místo 

 

čtyřboj jména 3.místo 

 Ficek  

 Šeda  

 Mauritz  

 Haushofer  

 Kubín  

 

Červen  

CO2 liga : 

1. místo v celorepublikovém souboji  vyhráli: 
Klesňák Jan, Vébr Tomáš, Klapka Tobiáš, Dejdar Matěj, Čermák Filip, Tuma 

Matthew, Beková Nela, Líbalová Linda, Šafránková Barbora, Kejnovská Bára 

 
2. místo v celorepublikovém souboji získali opět žáci naší školy:  

 

Kouňovská Martina, Jindáčková Vanda,Domsová Barbora, Gosman Kryštof 

Huřtáková Adéla, Heřmánková Alžběta, Hodková Ema 

 
 

Děkujeme všem žákům za úspěšnou reprezentaci školy, stejně jako učitelům, kteří žáky 

na soutěže připravili nebo zasedali v komisích. 

 

 

9 Výsledky kontrol 

Ve školním roce 2017/2018 proběhly následující kontroly: 

Na začátku školního roku nás zaskočila Česká školní inspekce, která přišla prošetřit 

stížnosti ještě v přípravném týdnu. Jelikož se týkaly školního roku 2016/2017 výsledky 

nebude zde rozepisovat, pouze, že jsme se poučili a budeme dodržovat zákony, byť to 

nemusí být zákonným zástupcům příjemné. 

¶ V listopadu 2017 proběhla kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění 

a dodržování povinností plátce pojistného. Kontrolována byla oznamovací 
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povinnost – bez závad, stanovení vyměřovacích základů – provedli jsme opravu  a 

další kontrolované skutečnosti byly bez závad. 

¶ Na jaře  proběhla kontrola pražské správy sociálního zabezpečení – povinnosti 

v nemocenském pojištění, v oblasti pojistného a v důchodovém pojištění byly bez 

závad.  

 

10 Základní údaje o hospodaření školy 

Hospodaření  rok 2017 - ZŠ 
  

       Základní škola Brigádníků  
  

       
Bilance nákladů organizace - hlavní činnost rok 2016 

 1       521 Mzdové prostředky celkem 15 723 778,00 
 2       524, 525,527,528 Zák. pojištění a FKSP  5 816 904,12 
 v tom 524     Zákonné pojištění 34 % 5 292 450,00 
   527     FKSP 1 % 318 231,12 
   525     zákonné pojištění Kooperativa 94 003,00 
   528     ostatní sociální náklady 112 220,00 
 3       501 Nákup materiálu celkem 1 114 875,13 
 v tom 501     Ochranné pomůcky 0,00 
   501     Léky a zdrav. materiál 842,00 
   501     Prádlo, oděv, obuv 9 119,00 
   501     Učebnice a školní pomůcky 351 523,00 
   501     Ostatní školní potřeby 278 068,00 
   501     Ostatní materiál celkem 475 323,13 
 4       502 Nákup vody, paliv, energie 2 005 607,13 
 v tom 502     Voda 146 599,14 
   502     Tepelná energie 1 455 738,59 
   502     Plyn 10 040,00 
   502     Elektřina 393 229,40 
 5       518  Nákup služeb celkem 2 849 932,39 
 v tom 518     Služby pošt 8 763,00 
   518     Služby telekomunikací  20 669,70 
   518     Poplatky za INTERNET 38 878,00 
   518     Nájemné 303 271,60 
   518     Poradenské a právní služby 94 075,00 
   518     Školení a vzdělávání 190 443,32 
   518     Služby zpracování dat 267 320,00 
   518     Ostatní (mytí oken, malování, adm. služby, plavání apod.) 482 230,20 
 

  518     
Ostatní nákupy j. n. (startovné, doména, aktualizace programů 
apod.) 218 905,00 

   518     ostatní projekty ŠVP 1 225 376,57 
 6 511     511 Opravy a udržování 612 773,70 
 7 512     512 Cestovné 839,00 
 8 551     551  Odpisy majetku 237 382,00 
 9 558     DDHM celkem 348 897,79 
 10       549 Ostatní ONIV celkem 10 930,00 
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11       591 daň z příjmu 317,42 
 12       Náklady celkem  28 722 236,68 
 

       Výnosy z hlavní činnosti   
 1 602     Tržby z prodeje služeb 669 671,00  

 2 648     Zúčtování fondů 179 694,00  
 3 649     Ostatní výnosy z činnosti (ŠVP, pracovní sešity…) 592 745,96  
 4 662     Úroky 1 670,71  
 5 691     Dotace na provoz 27 419 612,42  
 6       Výnosy celkem 28 863 394,09  
 

       Výsledek hlavní činnosti - zisk 141 157,41 
 

       Bilance hospodářské činnosti   
 1 502     Spotřeba energie 394 593,00 

 2 518     Ostatní služby 86 159,96 
 3       daň z příjmu 0,00 
 4 602     Tržby z prodeje služeb 635 717,85 
 

       Výsledek hospodářské činnosti - zisk 154 964,89 
 

       

       

       

       

       

       Rozvaha - stav majetku a zdrojů krytí k 31.12.2017   
 Stálá aktiva     1 448 676,40  

 Oběžná aktiva     26 856 531,88  
 Aktiva celkem     28 305 208,28  
             

 Vlastní zdroje 
(pasiva)   3 580 286,13 

 Cizí zdroje       24 724 922,15 
 Pasíva celkem     28 305 208,28 
  

 
  

11 Účast škol v rozvojových a mezinárodních programech 

     

I letos jsme využili nabídek rozvojových programů MŠMT, vyhlášených programů 

MHMP a dotací zřizovatele. 

 

Po vyhlášení  ROZVOJOVÉHO PROGRAMU na MHMP v oblasti  primární 

prevence, program 2, jsme zažádali na Komplexní program primární prevence. Tento 

grant jsme získali a použili jsme tak finance na realizaci preventivních programů 

vypsaných společností Život bez závislostí. Programy proběhly na obou stupních 
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základní školy ( viz bod č.6) 

V dubnu 2017 jsme dostali rozhodnutí o poskytnutí dotace č.16-023/0004333-01 na 

projekt s názvem „Brigádníci se vzdělávají“ s reg.č. „ 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_023/0004333. Doba realizace je od 1.1.2017 – 31.12.2018 

s následujícími indikátory : 34 podpořených žáků se SVP, 424 podpořených žáků 

celkem, 26 proškolených učitelů/ pedagogických pracovníků,    názvy šablon : školní 

speciální pedagog, DVPP čtenářská gramotnost, DVPP matematická gramotnost, 

inkluze, čtenářský klub.   

Spolupracujeme se spol. H-mat a jsme s ní v projektu EU ( operační program Výzkum, 

vývoj a vzdělávání) Kolegiální podpora. Hlavní náplní je spolupráce učitelů s lektorem, 

která rozvíjí jeiich profesní odbornost formou náslechů, otevřených hodin, hospitací a 

intervizí, společnými dílnami, rozborem videí a práce. 

Dále jsme podali v rámci operačních programů EU žádost o grant v následujících 

výzvách: 

Rozvojový program Žádost o… ,-Kč Dostali  jsme-Kč (vč.odvodů) 

Program MŠMT – Šablony 
pro ZŠ – výzva v OP VVV 

 1 132 348,- Kč 

Dotace HMP –  Grantový 
program hl.m. Prahy pro oblast 
primární prevence ve školách 

   37 500,-  

Grant MHMP -vzdělávání 
 

žáků cizinců ze třetích zemí 
181 888,-  

Grant MPSV – Fond evropské 

pomoci, OP potravinové a 

materiální pomoci 
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Dotační program Prahy 10 -  

Semináře pro rodiče 
40 450,-  

 

Finance pro školu jsou bohužel vázány na kalendářní rok, který se školním rokem 

ne zcela koresponduje při vykazování do tabulek. 

Je třeba také zmínit zapojení školy do projektu Mléko do škol a Ovoce do škol. 

Chceme, aby naše škola byla „zdravá“ a děti měly možnost vybrat si jak žít a co jíst. 

V průběhu školního roku ředitelka školy přihlásila školu do dalšího kola operačního 

programu vyhlášeného MPSV– Obědy pro každého .Jedná se o cílenou podporu 

sociálně slabých žáků a zajištění financí na jejich stravování. Finance jsme získali. 

 Rozvojový program č. 28 v rámci Operačního programu Praha pól růstu – Inkluze a 

multikulturní vzdělávání jsme také podali. Žádost jsme napsali z důvodu možnosti 

vycestovat do zahraničí a poznat praxi ve školách, které s inkluzí a prací s dětmi s OMJ 

mají větší nebo bohaté zkušenosti. V rámci tohoto projektu by se také měly uskutečnit 

přírodovědné dílny pro pana učitele Fialu a jeho třídu. 

Hodně času mě stál i projekt pro výzvu č.37  Modernizace zařízení a vybavení 

pražských škol II v prioritní ose 4 Vzdělávání a vzdělanost a podpora zaměstnanosti při 

OP Praha pól  růstu, který je investičního charakteru a během kterého bychom mohli 

zrekonstruovat přírodovědnou učebnu na laboratoř, postavit altán pro přírodovědné 

účely a výuku a získat nové pomůcky pro badatelskou výuku přírodních věd. Málo kdo 

si ale umí představit, kolik času stálo obcházení jednotlivých odborů pro získání 

povolení ke stavbě, než se projekt vůbec mohl podat. Doufáme, že tedy po takovém 

vypětí, grant získáme. 

Spolu s ostatními školami Prahy 10 jsme se zapojili do Místního akčního plánu Prahy 

10. Požadujeme finance na venkovní učebnu a rekonstrukci hřiště u školy, nabízíme 

semináře pro učitele na téma matematiky prof. Hejného, budeme schopni mluvit i o 

badatelské výuce a výuce přírodních věd. 

 

Od zřizovatele, MČ Praha 10, jsme získali neinvestiční dotace na učební pomůcky a 

učebnice, na vybavení školy, na oslavu výročí vzniku České republiky, na zdravý 

rozvoj žáků a na primární prevenci. Schválen byl rozpočet školy bez výhrad. 
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   12.  Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a dalších partnerů 

Na škole není založena odborová organizace, proto se vedení školy schází každý 

měsíc s pracovníky školy (pracovní porady), kde řeší problematiku, která by byla 

k projednání se zástupci výboru ČMOSu. Další jednání probíhají ve školské radě, na 

setkáních se zřizovatelem a dalšími řediteli ZŠ a MŠ Prahy 10 a  také se zástupci 

školního parlamentu. 

 

 

 

 …………………………… 

  

Praha,  30. srpna 2018 Mgr. Alena Polanská 
 ředitelka školy 

 

    

 

 

  

 




